

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 255. SZÁM.

FŐSZERKESZTŐ:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 7. Szombat

Halálos veszedelemben forgott két ember élete a Nagyhídon

Megvadult lovak izgalmas és életveszélyes rohanás után a villanyoszlopnak vitték a szekeret

Majdnem szerencsétlenséget okozott ma délelőtt két megvadult katonaló a Nagyhídon melletti vasuti felüljárónál.

Ma délelőtt 11 óra tájban egy üres kétlovas katonaszekér tartott a nagyhídon át Mikepéres felé. A lovak csendes galoppban mentek fel a hidra és mikor a hid tetején jártak éppen akkor érkezett a hid alá az egyik tolató mozdony.

A mozdony füstje egy pillanatra sűrű felhővel vette körül a hidon lévőket és a két ló a szokatlan jelenségtől megvadulva hirtelen örült iramban kezdett száguldanivala lefelé a hidon. A szekeren

ülő két hajtó tüzér a legnagyobb erőfeszítéssel próbálta megfékezni a félelmükben vadul vágató lovakat, a lejtős és csuszós uttesten azonban a megfékezés nem sikerült és félő volt, hogy a forgalmas hidon valami tömegszerencsétlenséget okoz a vágató szekér.

A szekér végre is leért a hidról és a két ló az egyik utszélen álló transzformátort tartó négyes villanyoszlopnak rohant.

A két katona a nagy lendülettel lezuhant a sárba s a két ló közül az egyik fekve maradt az utszélen. A két katonának szerencsére nem történt semmi baja, úgy

hogy ők rögtön talpra ugrottak és felsegítették a vérző és remegő állatot, melynek bal hátsó lába élettelenül lógott le.

Az időközben értesített dandárparancsnokságról egy kocsin tisztibizottság érkezett a helyszínre és azonnal intézkedtek, hogy a lábatört lovat löjjeék agyon. Ez meg is történt a helyszínen. Ezután lefolytatták a vizsgálatot, melynek eredményeként megállapítást nyert, hogy a szekeren ülő tüzérek nem terhelhi felelősség, mert a lejtős uton elragadt lovakat emberi erő igazán nem tudhatta volna megfékezni.

Galambos azt a vallomást tette, hogy a váltót a kölesőne miatt kapta, így Zuckermann elmarasztalták. Emiatt a vallomás miatt indult meg az eljárás.

A vádlott a mai tárgyaláson is azt hangoztatta, hogy a váltókat a sértett a tartozásának a fedezésére adta, így a járásbírószágon ő igaz vallomást tett.

Zuckermann ezzel szemben azt állítja, hogy ő nem is nagyon ismeri a vádlottat, pénzt nem kért tőle. A kényszeregyességi tárgyalás alkalmával Galambos odament hozzá s azt mondta, ha nem egyezik ki a téglagyárral amelynek ő a megbízottja volt, akkor a legszigorúbban fog eljárni s az egész családját husvétra a börtönbe juttatja. Galambos 1000 pengőt követelt tőle s amikor megtudta, hogy Zuckermannnak nincs pénze, váltót kért. Ezért adta a váltókat, amelyeket a vádlott töltőtollával irtak alá a feségével együtt a folyosón.

Galambos ígéretet tett akkor, hogy a váltókat csak később mutatja be, de pár hét múlva már fel is szólították a fizetésre. Zuckermann a 200 pengős váltó kifizetését megtagadta s így perre került a dolog, amelynek tárgyalásán tette a vádlott azt a vallomást, hogy ő kölesőnt adott s arra kapta a váltókat.

Katz Bernát és feleségének kihallgatása után a törvényszék megállapította, hogy a kérdéses váltón a Zuckermann és feleségének neve nem egyszínű tintával van aláírva, már pedig a sértett vallomása szerint a váltót mindketten Galambos töltőtollával irták alá.

A perbeszéd elhangzása után a törvényszék Galambos Sándort az ellene emelt vád és következményei alól felmentette. Zuckermann a felmentés miatt felebbezést jelentett be.

Nemzetközi frontarcos értekezlet

Ma délután négy órakor kezdődött meg Rómában a frontarcosok nemzetközi értekezlete, amelyre minden háborúviselt ország frontarcos testülete elküldte megbízottait.

Az értekezleten a hadviseltek közös nemzetközi problémái kerülnek tárgyalás alá s azon fel fognak szólni Magyarország frontarcosainak kiküldöttei is.

Madrid uccáin tombol a közelharc

A silány szovjettankok nem váltak be. — A kommunisták elkeseredetten védekeznek. — Az anarchisták fosztogatnak és gyujtogatnak

A madridi kormány utolsó reményét a Szovjetországtól kapott harcikosikba vetette és azt hitte, hogy a harcikosik egyszerűen le fogják gázolni a nemzetiek csapatait. A tankok első bemutatkozása kellemetlen meglepetéssel járt a kommunisták részére.

Bebizonyosodott ugyanis, hogy a harcikosik egyáltalán nem olyan félelmetesek, mint amilyeneknek a külsejük mutatja őket. A kocsik páncélja a legsilányabb anyag, amelyet a legkisebb ágyugolyó is könnyen át. Ilyenformán mindjárt az első napon a nemzeti hadsereg gyorstüzelő ágyui tizennégy tankot tettek ártalmatlanná.

A silány harcikosikat eleinte mindenütt az orosz szakemberek vezették, de amikor bebizonyosodott a páncélok és a motorok silányasága, az oroszok nem voltak hajlandók továbbra is kezelni a gépeket és nagyszámuk megsemmisült.

Ma reggel a nemzetiek tüzérsége heves ágyutűz alá vette a Huesca del Sol-t, azt a teret, amelyen a belügyminisztérium épülete is áll. Az ágyutűz után a marokói legionisták betörték a fővárost védő kommunista arevonalat és elérték a város külső uccáit,

ahol vad közelharc kezdődött meg a miliciák és a legionisták között. Madrid magasabban fekvő környékéről pontosan lehet látni a véres ütközetet, amely még most, a kora délutáni órákban is változatlan hevességgel tart. Úgy látszik ezekből az elszánt uccai harcokból, hogy a marxisták elhatározták magukat a legkeményebb ellenállásra és minden házat külön kell elfoglalniuk a nemzetieknek.

Madrid belterületén az anarchis-

ták megkezdtek a fosztogatást és a gyujtogatásokat. Azt hangoztatják, hogy mielőtt a nemzeti csapatok elfoglalják a várost, — kivégzik az összes politikai foglyokat.

Madrid veszélyes helyzetére való tekintettel az angol kormány táviratot intézett úgy a madridi mint a burgosi spanyol kormányhoz s ezekben az átiratokban arra kéri a harcoló feleket, hogy kíméeljék meg a város értékeit és a békés polgárság életét.

Különös hamistanuzási bűnper a törvényszék előtt

Galambos Sándor budapesti lakos hamis tanulás büntetével vádoltan került ma délelőtt a debreceni törvényszék Fővenyessy tanácsa elé.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert a debreceni járásbírószágon egy polgári perben — a vádirat szerint — tudva hamis vallomást tett s erre az esküt is letette.

A vádlott mai vallomásában előadta, hogy Zuckermann László volt nyiregyházi kereskedő —

akinek családját ismerte — kölcsön kért tőle 300 pengőt. Ő adott is, de váltót nem kért. Később Zuckermannnak a kényszeregyességi tárgyalásán egy Pestvidéki téglagyár képviseletében a vádlott is megjelent és csak akkor kért váltót, Zuckermann egy 200 és egy 100 pengős váltót, amit felesége is aláírt, át is adott.

Amikor a váltók fizetésére felszólították Zuckermann, a kétszáz pengős váltó kifizetése ellen kifogással élt. A tárgyaláson Ga-



Párizsban a Panhard-Levassorgyár munkásai százhetvenöt társuk elbocsátása miatt beszüntették a munkát. A munkások megszállták a gyár épületét.

Ribbentrop német nagykövet megjelent az angol külügyi hivatalban és felhívta az angol kormány figyelmét azokra a rendkívüli heves támadásokra, amelyeket Gallacher kommunista képviselő az alsó házban Németország ellen intézett. Eden külügyminiszter sajnálkozását fejezte ki Gallacher támadásai felett.

Japán körök szerint Japán azt kívánja, hogy a szovjet csökkentse a Távol-Keleten állomásozó haderejét, adjon biztosítékot arra, hogy többé nem bátorítja Kínában a japánellenes hangulatot és ismerje el Japán különleges helyzetét a Távol-Keleten.

Benaud Jeant, a felozlatott Francia Összetartás című szervezet volt elnökét, kéthónapi börtönrre ítélték hirdetések útján elkövetett gyilkosságra való izgatás miatt.

Sigemicu, az új moszkvai japán nagykövet, elutazott állomáshelyére. Egy tervet visz magával a japán-szovjet viszony rendezéséről.

Daladier francia hadügyminiszternek a kamara hadügyi bizottságában tett nyilatkozatából kitűnt, hogy a kormány a belga határon létesítendő erődítésekre 500 millió frankot kíván. A hivatalos katonák számát a hadügyminiszter 106.000-ről 144.000-re kívánja emelni.

A holland kormány két törvényjavaslatot dolgozott ki, amelyek szerint a trónörökösödő leendő férje megkapja a holland állampolgárságot és tagja lesz a Hollandiában uralkodó Nassau-Oraniai háznak.

A balkán államok vezérkari főnökeinek tanácskozása megkezdődött Bukarestben Samsonovici tábornoknak, a román vezérkar főnökének elnöklésével. A tanácskozás befejezése után a vezérkari főnököt a király kihallgatáson fogadja.

Az angol minisztertanács elfogadta a rendőrség jogainak kiterjesztésére vonatkozó törvényjavaslatot. A javaslat értelmében a rendőrség megtilthatja politikai felvonulások tartását, vagy megváltoztathatja azok utvonatát, ha a közrend megzavarásától lehet tartani. Megtiltja ezenkívül a javaslat politikai szervezetek egyenruhaviselését.

A csapókertiek küldöttsége a polgármesternél

Tegnap délnél a csapókertiek hattagu küldöttsége kereste fel dr. Kölesy Sándor polgármestert a Csapókert lakosságának néhány kérését terjesztette elő. A küldöttség tagjai voltak: dr. Danesházy Sándor, dr. Szabó Ferenc, Kánya Lajos, Kamuthy Lajos, Zöld Mihály és dr. Diószeghy János.

A küldöttség nevében dr. Danesházy Sándor előadta, hogy a Csapókertben a Jánosi uca folytatásaként egy új uccanyitás során az iskolásgyermekek részéről könnyebben megközelelhető lenne az

iskola, ami az ottlakó szegénysorsu gyermekekre valóságos áldást jelentene, mert jelenleg csaknem egy kilométeres kerülőt kell megtenniük. Kérte továbbmenőleg a Jánosi ucai gyalogjáró továbbépítéséhez, a szekérut törmelékkel való feltöltéséhez, valamint az iskola és templom körüli téren villanylámpa felállításához a polgármester megértő támogatását.

Dr. Kölesy Sándor polgármester az előterjesztett kérelmek tekintetében megnyugtató kijelentést tett, amit a küldöttség tagjai örömmel vettek tudomásul.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGKÉSZÍTÉST végzünk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZÉNEN, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Háromszáz Turul-követ nagygyűlése

Csütörtökön este kezdődött meg Miskolcon a Turulszövetség 1936 évi 17. követtábor. Csütörtökön délnél érkezett meg mintegy 300 főnyi Turul ifjú Budapestről, akiket a miskolci kerület díszszázada és vezérsége várt.

A város nevében Tréky-Török Andor főjegyző üdvözölte a vendégeket, Végváry József fővezér, országgyűlési képviselő válaszában azt mondta, hogy egy táborban kell találkozni az egész új nemzedéknek a béke és a nemzeti szellem jegyében.

A táborozás alatt nemcsak ifjúsági kérdésekről lesz szó, hanem szociális problémákról is.

Végváry József az országzászlót is megkoszorúzza és beszédében megköszönte Mussolininek azt, amit a magyarságért tett. Este fél hétkor a zenepalotában ünnepélyesen megnyitották a követtábor, amelyet hangverseny vezetett be, azután zárt tárgyalás következett. A táborozás vasárnapig tart és programján szerepel a jövő évi fővezérség is.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges I Á D Á K A T É S K E R E T E K E T készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Megszúrták, azután halálra taposták

Menyhárt Gyula szamoskéri gazdaleány Kone Károlyval egy mulatságon összeesett. Kone késsel összeszurkálta Menyhártot, aki összeesett. Általános verekedés támadt, melynek során a főmeg agyontaposta a sebesült Menyhártot. A törvényszék nyolc-

hónapi börtönrre ítélte Konecót, a tábla pedig kihantoltatta Menyhárt holttestét, de miután megállapították, hogy a szerencsétlen legény halálát nem a késszurások, hanem az agyontaposás okozta, Konecot felmentette a tábla.

Eden válaszolt Mussolininek

Az angol alsóházban Eden külügyminiszter tegnap mondta el nagy érdeklődéssel várt külpolitikai beszédét. — Bizonyos körökben divatba jött a Népszövetség gunyolása — mondta —, de bizonyítani akarom,

hogy ez a gunyolódás indokolatlan. Ezután Eden kijelentette, hogy a Népszövetség nem az a szervezet, amelyet látni szeretne, de ha nem is a lehető legjobb, arra kell törekedni, hogy azt minél teljesebbé tegyék. A Népszövetség vé-

delme nem irányul egyetlen más nemzet jogos érdekei ellen sem.

Két irányban kell megjavítani a Népszövetséget; az egyik, hogy a Népszövetség a lehető leggyorsabban járjon el bármelyik vitában. A másik pedig az a vád, hogy a Népszövetséget kizárólag a jelenlegi állapot fenntartására használják fel.

Az angol-olasz viszony azért romlott meg, mert Anglia ragaszkodott népszövetségi kötelezettségeihez.

Eden beszédével foglalkozva a ma reggeli londoni lapok megállapítják, hogy az békülékeny hangú volt. Ugyancsak ilyenek minősítik Mussolini mihami beszédét is és bár a két állam között még ma is vannak ellentétek, lassan közeledünk az angol-olasz együttműködés felé.

Jön a kozmetikai rendelet

A vegyészeti és gyógyszerárügyek érthető érdeklődéssel várják az új kozmetikai rendelet megjelenését. Ertesülésünk szerint a jelenleg átdolgozás alatt lévő rendelettervezet egyes pontjait az érdekeltek újból megvitathatják. Ilyen körülmények között illetékes helyen nyert információk szerint az új kozmetikai rendelet 1937 januárjában feltétlenül napvilágot lát.

Kiños szenzáció egy orvos körül

Dr. Ritter Ferenc gyulai orvos ellen több mint 30 rendbeli tiltott műtét miatt eljárás indított a rendőrség. Névtelen levél alapján indult meg ellene a vizsgálat.

Dr. Ritter Ferenc kórházi orvos volt, de éveken ezelőtt otthagya a kórházat és azóta magángyakorlatot folytat. Betegjei a társadalom legkülönbözőbb osztályából kerültek elő. Vele együtt letartóztatták Boitó Andrásné gyulai szülésznőt is, aki a műtét elvégzésénél segédkezett.

Titokzatos

Öngyilkosság

Tarnaméra községben a padlás felakasztva, holtan találták Bencze Péter Pált, a község egyik legjobb módú gazdálkodóját. Mire levágták a kötélről, már halott volt. Bucsulevelet nem hagyott hátra. Tettének okát nem tudják.



Szombaton—vasárnap : Dosztojevskij regénye „BÜN és BÜNHÖDÉS“

Előadások : szombaton 5—7—9 vasárnap 3—5—7—9 órák.

Faipari munkások sztrájkja Szolnokon

Csütörtökön Szolnok három legnagyobb faipari telepén 350 munkás sztrájkba lépett. Antal Fülöp iparfelügyelő vezetése mellett megindultak a tárgyalások, amelyek során a munkások megbizottai

6 filléres átlagos órabéremelést kértek. A vállalatok csak a kisebb fizetésű munkásoknak akartak béremelést adni, ezért nem jött létre megegyezés.

Hamis eskü miatt elítéltek egy orvost

Dr. Békési Rudolf Károly mélykúti orvos egy budapesti pénzintézetnél kölcsönt vett fel. Az ügyből pereskedés támadt és az orvos eskü alatt olyan vallomást tett, melynek alapján a bank a pert elvesztette.

Később megállapították, hogy dr. Békési hamis esküt tett, amely miatt a törvényszék hathónapi börtönrre ítélte. Ezt az ítéletet a tábla helybenhagyta és most a Kuria jogerőre emelte.

Umberto olasz trónörökös decemberben Magyarországra jön

Horthy kormányzó római utjának híre nagy örömet és lelkesedést keltett Olaszország fővárosában. Az alatt a négy nap alatt, amíg a kormányzó Rómában tartózkodik, szakadatlan ünneplések középpontjában fog állni.

Külföldi lapokban elterjedt az a hír, hogy a kormányzó látogatását Budapesten viszonzni fogja Victor Emánuel király és Mussolini miniszterelnök is. Ez a hír ebben a formában nem látszik va-

lószerűnek. Egyrészt, mivel az olasz uralkodó hajlott koránál fogva nem vállalkozik hosszabb külföldi utra, másrészt pedig Mussolini, amióta Rómába bevonult, nem hagyta még el egyetlen pillanatra sem Olaszország területét. Legvalószínűbbnek tartják jól értesült körökben, hogy az olasz trónörökös, Umberto, piemonti herceg fogja visszaadni decemberben Horthy Miklós kormányzó látogatását és néhány napot a magyar fővárosban tölt.

Ma minisztertanács volt

A kormány tagjai ma, pénteken délelőtt Darányi Kálmán elnöklése alatt minisztertanácsra ültek össze. Ezen a minisztertanácsban jelentette be Kánya Kálmán külügyminiszter, hogy kedden Bécsbe utazik, ahol részt vesz az olasz-osztrák-magyar külügyminiszterek értekezletén.

A külügyminiszter nagy vona-

lakban ismertette azokat a nagyfajta problémákat, amelyek ennek az értekezletnek napirendjén szerepelnek.

Darányi Kálmán miniszterelnök bejelentette vitéz nagybányai Horthy Miklósnak, Magyarország kormányzójának közeli római utazását is. A gyűléstilalmi rendelet visszavonása nem került szóba.

Eltemették Kosztolányi Dezsőt

A magyar irodalom nagy halottját, Kosztolányi Dezsőt csütörtökön délután helyezték örök nyugalomra a kerepesi temetőben a főváros által adományozott díszsírhelyen. A végtisztességen a magyar irodalmi és társadalmi élet számos előkelősége jelent meg. Almásy József krisztinavárosi segédlelkész imája után Benda Jenő

a Pesti Hírlap szerkesztősége nevében, Boros László az újságíró intézmények részéről, Rédey Tivadár a Kisfaludy Társaság nevében, Schöpfung Aladár a Nyugat megbízásából mondott búcsúbeszédet, majd még néhány búcsúzó után Kosztolányi Dezső koporsóját lebocsátották a sírba.

Óriási siker a legújabb magyar film: NÁSZÚT FÉLÁRON

Olaszország legszebb helyein készült gyönyörű felvételekkel
Főszereplők: Ágay Irén, Kabos Gyula, Jávör Pál, Erdélyi Mici

Előadások: 5, 7 és 9 órákor

Vigszínház

Rendőrküldöttség megy Varsóba

A lengyel rendőrség főnöke nemrég Magyarországon járt és ez alkalommal különösen a magyar vidéki városok rendőrségének munkáját tanulmányozta, hogy Lengyelországban a tapasztalatok alapján átszervezze a vidéki rendőrhatalóságokat és újonnan körvonala-za azok munkáját.

A lengyel rendőrség főparancsnokának látogatását most egy esendő- és rendőrtisztekből álló küldöttség fogja viszonzni, amelynek tagjai között vannak Ferenczy Tibor főkapitány, Zombor (Schweinitzer) Odön tanácsos, továbbá Olehváry esendőrnagy is. A küldöttség holnap indul Varsóba.

Mérnök kamarai reform

A Mérnöki Kamara reformja már hosszabb ideje foglalkoztatja a magyar mérnökrendet. A kamarai reformtervezet első szövege szerint behozták volna az egész vonalon a mérnök kamarai kényszerítést. Ezzel szemben a magánmérnökök érdekeltségei a kamarai kényszer bevezetése esetén különféle garanciákat kívántak. Értesülésünk szerint a kívánságoknak egy részét teljesítették, úgy hogy most már végleges formában elkészült a reform tervezete.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Meg kellett hosszabbítani „A néma levente” Csokonai-színházbeli előadásorozatát, olyan átütő erejű sikere van a költői szépségű darabnak, nagyszerű rendezésnek, tökéletes együttesnek, ragyogó kiállításnak.

„A néma levente” óriási sikere megváltoztatta a Csokonai-színház műsorrendjét is. Ezen a héten nem lesz promiér, hanem „A néma levente” diadalmas sikerű előadásorozata folytatódik. Hétfőn mutatja be a Csokonai-színház a „Debreceni 2-es huszárok” vidám katonaperettét s így a hétfői A) bérlet kivételesen csütörtökön lesz. A bérletközönség megértéssel fogadta a műsorrend megváltozását, hiszen „A néma levente” hatalmas sikere büszkesége a debreceni színházi kulturának. A hét minden estjén „A néma levente” kerül színre a promiér ragyogó szereposztásában. H. Neményi Lili tündöklő Ziliája vezeti a remek együttest, amelyben pompás figurákat adnak Sár-másky Miklós, Halassy Mariska, Belezny Margit, Török Vera, Somlay Julia, Mihályfy Rózi, Thuróczy Gyula, Alszegehy Lajos, Herczeg László, Szabó Imre, Kőmives Sándor. Rendező: Szabó Imre,

diszlettervező: Molnár Sándor.

„A néma levente” egész héten! Biztosítsa jegyét jóelőre!

HETI MŰSOR:

November 6-án, pénteken: „A néma levente” Vigjáték. Bérletszűnet.

November 7-én, szombaton: „A néma levente.” Vigjáték.

November 8-án, vasárnap délután: „Pármái ibolya.” Operett. — Mérsékelt helyárakkal.

November 8-án, vasárnap este: „A néma levente.” Vigjáték.

KINAI ARANY

A távolkelet gyilkos polgárborúinak véres miliójében játszódnak le az események. A kínai rabló-bandák közt egymás ellen harcoló két amerikai kalandor izgalmas küzdelme a pénzért és a becsületért. Számátalan kaland után a zsarnok kínai tábornok elbukik és a vele együtt bukó kalandor gyönyörű lánya a másik — az igazságot küzdő férfié lesz.

A főszerepben a daliás Gary Cooper ismét remekelt. Megjelenése és játéka, a kemény, halált megvető férfiaság volt. Partner-nője a szép Madeleine Caroll hiba nélkül játszotta az apja és szerelmese közt vívódó leányt.

„A Kínai arany”-at méltán sorolhatjuk a többi nagy Gary Cooper filmek közé. — A filmet a Hungária mozgó tartja műsoron.

— IZÜLETI CSUZNÁL és ischiásnál, neurigikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy széketet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a FERENC JÓZSEF viz rendkívül enyhe és jöltevő hatását vese-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál, továbbá sérvben szenvedőknél is.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld”-et

Ma másodszer kerül előadásra Gary Cooper és Madeleine Caroll Hollywood új királynőjének diadalmas filmje: a

„KINAI ARANY”

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

HIREK

ELES LÖVÉSZET. November 18, 19, 20, 23, 25, 26, 27, 30, december 2, 3, 4, 9, 10, 14, 16, 17, 18-án a Sárkut tanyánál lévő hareszerű lőtérben, a pallagpusztai vasúti állomás közelében éles lövészet lesz. A lőtérrel e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni, a lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdúsámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője a gyorsan mozgó járművek (gépkocsik, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk első helyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

HOL LESZ VÁSÁR.

November 7. szombat: Kisujszállás (havi).

November 8. vasárnap: Abádszalók, Alberti, Budapest. Jászkisér, Kunszentmárton.

November 9. hétfő: Alsóság, Bácsbokod, Kápolna, Kenderes, Kétegyháza, Magyarkeszi, Mohács, Mosonszentjános, Rakamaz, Sárosd, Szikszó, Tiszacsege.

Kedd, november 10: Kölesd, Vasvár, Zalaegerszeg (havi).

— **ÜGYVÉDI** határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis fali-tomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

KLINIKAI LÁTÁSÉRZÉS
PIAC-U. 21.

LAPÁRUSOKAT magas százalékkal felvesz a Alföld kiadóhivatala.

— **HÓCIPÓT**, sárcipőt tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac ucca 7.

— **AZ EMÉSZTŐSZERVEK** megbetegedéseinek kezelésénél reggelként 1-1 pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz abszolút megbízható hashajtó.

SPORT

FUTBALL A VASUTAS PÁLYÁN

November 8-án már reggel fél 9 órakor nyit a Vasutas pálya, amikor is a DVSC II-Klinika csapatai mérkőznek egymással. A vasutas csapat győzelem esetén az őszi első a II. osztályban. Utána egynegyed 11 órakor sorra kerül a Textil-PMAV mérkőzése a még mindig jó futballját játszó püspökladányiak ellen a lelkes fekete-fehérek nem igen fognak meglepetést okozni. Déli 12 órakor a Villanygyár csapata a B. Turul ellen növeli bajnoki pontját és javítja az amúgy is kitűnő gólarányát. Végül 2 órakor a DEAC igyekszik pontot szerezni a DVSC-től, mely a vasutasok ingadozó formája után könnyen lehetséges. A mérkőzések jó sportot ígérnek és azok olcsó helyarákkal tekinthetők meg.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Nagy Géza sofőr-Kovács Margit, Balozsán János szerelő-Kádár Vilma, Szabó József fm.-Győri Ágnes, Guba József fm.-Czifra Mária, Elefánt Hermann lakatos s.-Schwartz Olga, Csordás János fm. Szabó Katalin, Ispán Antal fm.-Nádasdi Zsuzsa, Ajtóni Andor sültő s.-Nagy Erzsébet, Péntes János asztalos s.-Pethő Vilma.

Születések: Matusek Gyula fényező s. fia Béla, Nagy Gábor kocsis leány Julia, Czukor Jenő utazó, fia Jenő 1 halvaszületés és 3 törvénytelen újszülött.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: özv. Szabó Mártonné ref. 88 éves Csapó-u 21. Kulcsár Lajos r. kath. 17 éves Kossuth-u. 47. Nesznál Ferenc r. kath. 18 éves, Homok-u 18.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyírábrány	"	6-41	Tisza-ök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyíregyháza	"	7-00	Nyíregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyírábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyírábrány	m.	9-00	Nyíregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyíregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyírábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyírábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyírábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyírábrány
gy.	15-26	Nyíregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
sz.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyíregyháza
sz.	18-46	Nyírábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyíregyháza
"	18-51	Nyíregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyíregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyírábrány
sz.	21-36	Nyíregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

Egy titokzatos kártyalap

tartja izgalomban hónapok óta a világvárosok rendőrségét. Egy titokzatos kártyalap a „Pikk kilences”, amely a legkülönbözőbb bűnesetek színhelyén marad vissza a tettes után, mint egyetlen közel-fogható nyom. Aki pedig a kár-

tyalapot — mint névjegyet — használja, a huszadik század leg-szenialisabb kalandora.

Erről a kalandorról szól az „Alföld” legújabb regénye, amelynek folytatásokban való közlésé, néhány napon belül megkezdjük

Szerencsétlenség a malomban

Gerse község malmában borzalm szerencsétlenség történt. Horváth István 17 éves falubeli legény virtusból meg akarta állítani az egyébként már leállított, de még mindig nagy erővel forgó lendítő-kereket.

A kerék elkapta a szerencsétlen fiatalembert és szó szoros értelmében feltekerte a tengelyre. Kezei, lábai és bordái teljesen összetörték. Az élő roncsot beszállították a körmendi kórházba. Előbemaradásához kevés a remény.

Súlyosan összemarta a hamis kútya

Miskolczy György debreceni gazdálkodó földjének mesgyéjén Dobó Péter 14 éves fiu kereszttől ment, miközben Miskolczy kutyái megtámadták s az egyik letépte róla a kabátot s kezét is úgy megmarta, hogy 7 napon tul gyógyuló sérülést szenvedett.

A gazdálkodó ellen az ügyész-

ség gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt vádat emelt. Miskolczy ma délelőtt került a törvényszék dr. Tokai tanácsa elé.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította Miskolczy bűnösségét s jogerősen 20 pengőre ítélték. A végrehajtást 3 évre felfüggesztették.

PROJÁRÁS

Prognózis:

Gyenge légáramlás, sok helyen köd. Eső nem lesz. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!